3amadyn Mo aHaJan3y, JUCTOK 18

Cpok cmaum: 6 jgekadbps

OcuoBHble 3aja41n (2 6ara KaxKias)

1) Omumnre nomnpocrpancrsa E C L*(T) co csoiictsom zE = E.

2) Hocrpoiite dynkmuio [ € L*(T) Takyio, uro clospa(ry(fP) # fclosper) P, roe P
MHOZKECTBO MHOT'OYJICHOB OT 2.

3) [ocrpoiite noanpocrpancteo E npocrpancrsa L'(0, +00), Takoe, 9TO He CyIIECTBYET MOJI-
npocrpancrsa F' C L'(0,+00) co ceoiicreom ENF = {0}, E+ F = L'(0, +00).

Hononmurensuas 3aa4a (6 6a11oB)

4) Jlokaykure, 9TO CyIECTBYeT KOHCTaHTa € > 0 Takas, 9To Jis Jr060il mesoit dbyHkImn f
9KCIIOHEHITUAJBHOTO TUIIA HE BBIIIE T UMeeT MECTO HePaBEeHCTBO
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JIst JI000r0 KOHEYHOro Habopa TOUeK A, CO CBOICTBOM |\, —n| < €.



